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Arhiepiscopia Sibiului a lansat Campania 
națională „10 mari filantropi”

Arhiepiscopia Sibiului a lansat joi Campania națională „10 mari 
filantropi”, prin care preoții și credincioșii din Patriarhia Română au 
posibilitatea să îl aleagă pe cel mai reprezentativ filantrop ortodox din 
istoria neamului românesc.

Scopul acțiunii este identificarea, cinstirea și promovarea exemplului celor care, de-
a lungul timpului, au susținut spiritual și material activitatea social-filantropică a 
Bisericii Ortodoxe Române.

Campania face parte din Anul comemorativ al filantropilor ortodocși români în 
eparhie și se desfășoară în mai multe etape.

Într-o primă etapă, care se desfășoară până la 20 noiembrie, o serie de 
personalităţi vor fi prezentate în publicațiile bisericești și pe site-ul special creat 
www.marifilantropi.ro.

Vot pentru Top 10 filantropi

Pe acest site, în perioada 21 noiembrie-5 decembrie 2020, clericii și credincioșii 

http://mitropolia-ardealului.ro/campania-nationala-10-mari-filantropi-a-fost-lansata-la-sibiu/
http://www.marifilantropi.ro/


sunt invitați să intre pentru a-și vota filantropul preferat.

Campania se desfășoară și offline, prin intermediul Ziarului Lumina, unde vor 
apărea buletine de vot care pot fi completate și expediate pe adresa:

Mitropolia Ardealului
Str. Mitropoliei, nr. 35
Sibiu
(cu specificația: pentru campania 10 MARI FILANTROPI)

Se acceptă și buletine de vot completate, scanate și expediate prin poșta 
electronică la adresa: [email protected].

Vor fi distribuite taloane de vot și la bisericile parohiale, mănăstiri și școli. Acestea 
pot fi expediate pe aceleași căi ca buletinele de vot din Ziarul Lumina.

Sondaj final pentru cel mai mare filantrop

După încheierea campaniei și numărarea voturilor primite, organizatorii vor 
prezenta un Top zece al celor mai populari filantropi.

Din acel moment, fiecare dintre filantropii din Top zece va avea un „avocat”, o 
personalitate sau un specialist care îi va promova imaginea şi va oferi argumente, 
pentru ca oamenii să îi acorde acestuia votul lor final.

Pentru stabilirea celui mai mare filantrop ortodox român din lista finală de zece 
nume se va face un sondaj final.

Gala Filantropilor Români

În 6 decembrie 2020, la sărbătoarea Sfântului Ierarh Nicolae, se va organiza la 
Sibiu Gala Filantropilor Români, urmând a fi desemnat, pe baza voturilor exprimate, 
cel mai mare filantrop român.

Sfântul Sinod al Bisericii Ortodoxe Române, în ședința sa de lucru din 25 octombrie 
2018, a hotărât declararea anului 2020, în Patriarhia Română, ca „Anul omagial al 
pastorației părinților și copiilor” și „Anul comemorativ al filantropilor ortodocși 
români”.
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